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PĒTNIECISKO DARBU STIPENDIJU KONKURSU





 SIA „whiteCryption” sadarbībā ar nodibinājumu „Rīgas Tehniskās universitātes Attīstības fonds” izsludina





Konkursa kārtībā tiks piešķirtas 2 vienreizējās stipendijas 500 € apmērā. 





Piesakoties konkursā, studenti ne tikai iegūst iespēju pretendēt uz stipendiju, bet arī saņem SIA „whiteCryption” speciālistu atbalstu pētniecības darbu izstrādes procesā un iespēju izstrādāto pētniecisko darbu ieskaitīt kā studiju procesa C daļas kredītpunktus.





Konkursa kārtībā tiks piešķirtas 2 stipendijas pētniecības darbu autoriem, katra 500,00 EUR apmērā kā stimuls pētniecības darba izstrādei kādā no SIA „whiteCryption” piedāvātajiem tematu virzieniem. Stipendija tiks izmaksāta divās daļās:





pirmā daļa 100,00 EUR apmērā tiks izmaksāta diviem konkursa 1. kārtas finālistiem pēc pētniecības darba izstrādes uzsākšanas;


otrā daļa 400,00 EUR apmērā tiks izmaksāta pēc pētniecības darba pabeigšanas gadījumā, ja darbs tiks novērtēts kā atbilstošs un būs izstrādāts saskaņā ar pētniecības darba izstrādes nolikumu.











Stipendiju konkursa pirmajā kārtā pretendentam  jāaizpilda konkursa elektroniskā anketa nodibinājuma „Rīgas Tehniskās universitātes Attīstības fonds” mājaslapā, kā arī jāiesniedz iepriekšējā studiju perioda sekmju izraksts un pieteikums dalībai konkursā par pētnieciskā darba izstrādi par kādu no SIA “whiteCryption” piedāvātajām pētniecības darbu tēmām. 





03.12.2017 (ieskaitot)





PiPieteikšanās: 





Plašāka informācija RTU Attīstības fonda mājaslapā 


www.fonds.rtu.lv










